

时政新闻

吴天君在航空港经济综合实验区督查例会上强调 鼓足干劲 乘势而上 聚焦重点 推进航空港经济综合实验区更快更好发展

本报讯 (记者 王继兵 刘俊礼 袁帅) 昨日上午,市委、市政府召开航空港经济综合实验区督查例会。省委常委、市委书记吴天君强调,要坚定信心,鼓足干劲,乘势而上,聚焦重点,全力推进航空港实验区更快更好发展,展示航空港实验区干部队伍会干事、能干事、能干成大事的良好形象。

市领导马懿、胡荃、张建慧、张延明出席会议。

会议听取了航空港实验区产业项目建设情况、重大基础设施项目建设情况、招商引资及营商环境建设情况等工作汇报,对航空港实验区下一步工作重点进行了梳理和部署。

市委副书记、市长马懿首先肯定了航空港实验区建设取得的成绩并部署了相关具体工作。他指出,自国家批复郑州航空港经济综合实验区以来,在省委、省政府的正确领导下,在市委、市政府的大力支持下,航空港实验区新的领导班子团结带领实验区广大干部群众,解放思想,真抓实干,开拓进取,加快推进实验区基础设施建设,实验区建设总体上

发展态势良好,招商形势良好,实验区在国内外的影响力正在逐步扩大。下一步,实验区要认真研究、充分吸纳国内外航空经济专家的观点,尽早制定产业发展目录,争取国家和省里的扶持政策。要按照实验区产业发展定位,更加突出重点项目体系,对现有的招商项目进行总体评估。要在依法依规的前提下,提前谋划,明确时间节点,抓紧推进,力争航空港实验区建设取得新突破。

吴天君强调,目前航空港实验区的体制机制基本理顺,发展思路更加清晰明确,工作格局基本形成,工作内容、工作重点、工作时序越来越清晰,初步呈现了势如破竹、快速发展的态势、气势和趋势。在此基础上,要坚定信心,再鼓干劲,乘势而上,力争航空港实验区建设取得新的更大成绩,给全省人民展示新的形象。

吴天君指出,要聚焦重点、全力推进,实现航空港实验区建设的大突破。要围绕具有基础性、奠基性、带动性、标志性的工作和项目,集中人力物力财力,加快推进机场二期工程建设,以核

心区起步区为重点的重大基础设施建设、标志性产业项目落地开工,以电子口岸建设和汽车整车进口口岸申报为标志的营商环境营造、投融资平台和政务环境建设、概念性总体规划和各项专项规划编制、与富士康深度合作、中央政策争取等八项重点工作,努力开创航空港实验区建设的新局面。

吴天君强调,要围绕大局,履职尽责,全力以赴服务航空港实验区建设。市直各部门要充分认识航空港实验区建设在全省、全市中的重要地位,把服从服务于航空港实验区建设作为履职尽责的第一责任,全力以赴落实好各项责任和任务,全力推进航空港实验区建设。

吴天君指出,要加强领导,督查协调,推动航空港实验区势如破竹建设发展。要强化航空港实验区党工委、管委会的主体责任,发挥市航空港实验区领导小组的领导作用,严格市航空港实验区领导小组各位副组长的的工作责任,围绕重点工作,制定督查方案,强化责任落实,确保航空港实验区各项工作提速提效,实现更快更好发展。

上半年我市蔬菜水果水产品检测合格率位居全国第一

本报讯 昨日,记者从市政府了解到,《关于2013年上半年农业部农产品质量安全例行监测情况的通报》通报了今年农业部对郑州市第一、第二次及上半年农产品质量安全例行监测结果。

在全国农产品第一、第二次例行监测中,郑州市蔬菜、食用菌、水果农药残留合格率为100%。水产品中药物残留检测合格率为100%。2013年上半年农产品例行检测结果显示,郑州市蔬菜、水果、食用菌农药残留合格率均为100%。水产品中药物残留检测合格率为100%,位居全国第一。 郑州晚报记者 孙娟

资助寒门学子欧洲读博 即日起接受报名

本报讯 昨日,记者从郑州慈善总会获得好消息:慈善总会将资助品学兼优的郑州硕士研究生去欧洲攻读博士学位。

此次“梦想之旅”欧洲助学慈善项目由郑州慈善总会与晨露国际共同开展。凡是拥有郑州户籍,品学兼优的硕士研究生都可以报名接受资助,报名时,家庭贫困者需持有低保证,残疾者需持有残疾证。同时要求,研究生所学专业需与申请的博士专业对口。

从即日起到9月30日,符合条件的学生均可以登录网站 <http://www.lotus.ugent.be/> 进行报名,郑州慈善总会将根据学生报名情况及时推荐协调。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

南开大学在职研究生郑州班免试入学报名了

发现所学知识不够用,怎么办?那就边工作边深造吧!南开大学在郑州开设在职研究生班,通过同等学力申硕的方式,满足本科学历的在职人员继续深造需求。作为国家重点“985”和“211”高等学府,南开大学在郑州设立教学中心,开设金融管理、人力资源、企业管理三大热门专业,由资深教授郑州面授,授硕士学位。

南开大学郑州教学中心的谢老师介绍,这3门学科炙手可热,培养胜任各级国家机关、公共组织、企事业单位中从事行政管理工作的专业人才。

据悉,该中心在职研究生2013级(三期)河南班,面向全省,限额招生,每年一期,免试入学。想选一个专业报名的话,可以拨打南开大学郑州班唯一指定招生热线:0371-87092288、87092299 网址: www.nkuemba.org。

我省侵权假冒行政处罚案件政府需“曝光” “剑网行动”打击网络侵权盗版

本报讯 开展打击“傍名牌”专项执法行动,打击网络侵权盗版专项治理“剑网行动”,围绕农资、食品、建材、汽车配件等重点产品继续开展“质检利剑”行动……记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发通知,对于2013年我省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作进行了详细分工。

根据部署,我省将把侵权假冒行政处罚案件纳入政府信息公开范围,将案件信息公开情况纳入打击侵权假冒统计通报内容,同时研究行政执法机关依法公开侵权假冒行政处罚案件信息的意见,及时公布打击侵权假冒案件相关信息。

专项打击“傍名牌”

现状:如今网络、微信等销售假名牌、贴牌服装和包包等现象十分普遍,很多并不知内情的消费者大多买过这些“名牌”包包。

措施:我省将打击侵犯商标权违法行为,以驰名商标、涉外商标、著名商标

为重点,打击侵犯商标权违法行为。综合运用排查、提前审理、并案集中审理等措施,遏制违反诚实信用原则、恶意攀附他人商标声誉或占用公共资源等抢注商标行为。同时,开展打击“傍名牌”专项执法行动。

“剑网行动”一“网”打尽

现状:网络上经常可以看到,同一篇文章,在不同的网站里作者却不同,以及前段时间的特大网络文学侵权案等,这样的行为就是对作者著作权的严重侵犯,而现在网上作品的侵权已经从文字作品发展到软件、音乐、影视等多种作品。

措施:我省将继续开展打击网络侵权盗版专项治理“剑网行动”,针对网络文学、音乐、视频、游戏、动漫、软件等侵权盗版行为开展专项治理。加强对重点视频网站、网络销售平台的监管工作。开展印刷复制发行监管专项行动。以教材教辅出版物、工具书、畅销书、音像制品为重点,加大出版物市场

监管力度。打击假冒他人署名书画作品以及含有著作权的标准类作品的侵权盗版行为。

取缔生产假冒伪劣食品药品“黑窝点”

现状:食品药品安全问题是近年来备受各界关注的热点话题,“毒奶粉”、“毒胶囊”、网络售假药等事件的披露,让市民对食品药品安全问题更加关注。

措施:我省将严厉打击非法添加或使用非食品原料、饲喂不合格饲料、滥用农兽药、超范围超限量使用食品添加剂、肉类掺假售假等违法行为。坚决取缔生产假冒伪劣食品药品的“黑窝点”,打击通过互联网、邮寄快递等渠道销售假药的违法行为,查处药品生产经营企业恶意制假售假、偷工减料、非法接受委托加工等违法行为。开展中药材追溯体系建设试点,治理中药材和中药饮片制假售假、掺杂使假、增重染色、以劣充好等问题。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

他带领村民在家门口找到好工作

党的群众路线教育实践活动

本报讯 今年58岁的赵双喜是上街区三家公司总经理兼峡窝镇北峡窝村党支部书记,先后荣获“河南省劳动模范”、“郑州市功勋企业家”、“改革开放三十周年农村致富带头人”、“建国六十周年共和国功勋人物”、“优秀共产党员”、“郑州市文明市民标兵”、“全国好人”等荣誉称号。

他视村民如家人,凭着一股不怕输的闯劲带领街坊邻里,把一个昔日十几

人的手工作坊创办成今天千余名职工、年产值1.8亿元以上、年纳税约1000多万元的实业公司。如今的北峡窝村已提前奔入小康,村里基础设施建设日益完善,村民们守着老人孩子,家门口就能有好工作,过上了城里人的生活。

回想起刚创业的时光,赵双喜脸上写满了充实。出生在上世纪50年代的他,先自学取得了专业电工资格证书。为了找到一个致富门路,赵双喜狠心变卖家里所有值钱的东西,盘活了村里已停产多年的电磨房。之后,他带领村民干起了水电安装,走南闯北,承接各类工程项目。手头的小钱慢慢就多了,最终他和村民们商议,兴建了石墨电极

厂,推出的产品不仅得到市场认可,还成功打入国际市场,出口俄罗斯等国家,畅销国内外。

企业强了,手头也宽裕了,这时的赵双喜想得更多的是怎样把乡邻带富,于是开始大范围招聘村民和城镇下岗职工。看到村民面对机器时的不知所措,赵双喜下决心要提高村民劳动的技能,聘请专家对他们进行专业技术培训,并从中选派优秀人员到专业院校深造。

“个人富了不算啥,大家都富了才叫有本事”一句经常挂在嘴边的话,道出了赵双喜作为一名基层党员干部回报社会、反哺村民的朴实心态。

郑州晚报记者 董艳竹

郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)
郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

2013年招生计划:

西洋管弦乐团/钢琴/声乐/民乐
体育舞蹈、舞蹈、模特
播音主持、影视表演
美术等其他艺术专业
普通高中文科班、理科班、宏志班
名额有限 欲报从速

咨询电话: 0371---88882055 13123246009